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Céu 1: Téng c4c nghi¢m cia phuong trinh z* 4 3z +2 = 0 biing
A 3. B, -3. C 2. D. 1.

Céu 2: Cho hinh v&, biét s§ do cung nhd AD bing 80° va s do cung nhé BC bing 30°. Tinh 2.AMD.

A. 25°, B. 30°. C. 50°. D. 55°.
Ciu 3: Cho tam gidc ABC vudngtai A, dudng cao AH . H¢ thirc ndo sau ddy ding?
A. AH* = ABAC. B. AH® =CH.BC. C. AH* =BHCH. D. AH® = AB.BH .

Ciud: Cipsd (2;-1) 1a nghiém ciia h¢ phuong trinh néo trong céc h¢ phuong trinh sau?

z—-y=3 z+y=3 zT—-y==-3 z—-y=3
A. x+§y=—1' B. [z+:y=—1‘ C. z+§y=5' D. ot
Ciu S:b Trong céc h¢ phuong trinh sau déy, hé phuong trinh ndo v s6 nghi¢m?
[ = ’ = o S (92 — 4y =
B ‘_zzig,,jr B. ‘L:G;:::y:?m' L ‘2:17-::5 - B 'ii—ﬁ:f'
Céu 6:b Tinh dién tich xung quanh ctia m¢t hinh try c6 chiéu cao 20m , chu vi déy bing5m.
A. 100m*. B. 50m’. C. 50mm*. D. 100wm®.
Cau 7: Hai dutmg tron (4;6cm) va(B;8cm) tiép xiic ngodi. D dai AB bing
A. AB =1l4cm. B. AB=8cm. C. AB=2cm. D. AB=Tem.
Ciiu 8: Hé sb géc cia dudmg thing y = 5 - 2z biing
A2, B. -5. e & D. -9.
Céu 9: Piém nio sau ddy thudc dd thj cia him s6 y = —2z°?
A. (-2-8). B. (-12). c. (-28). D. (-11).
Cau 10: S6 nghiém cia hé phuong trinh 22: - Z: = : I
A. v nghiém. B. vb sb nghiém. C. hai nghiém. D. mdt nghi¢m.

Céu 11: Trong céc ham sb sau, ham sb ndo ddng bién trén R ?

A y=1-2z, B.y:l—z. C. y=5z-1. D. y=-3z+2.

Ciu 12: Phuong trinhz* 4 8z — 9 = 0 nhén sb ndo sau diy 1a mdt nghi¢m?
A. 9. B. -1. C. -9. D. —10.
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Ciu 13: Cho hinh v&, bié AD 14 duomg kinh cia (0), ACB = 76°. 86 do BAD bing

A T. B. 21°. B 18% D. 28°.

Chu 14: Thé tich ciia hinh cAu tim O, bén kinh R bing
4

A. 47R°. B. 7R’. C. %nR’. D. -3-7733-
Ciiu 15: Trong céc khiing dinh sau, khing dinh nio sai?

A. f.=‘/Z(Azo,B>o). B. VAB = JAB(4,8 >0).

B B
c. VA2 = A(4>0). D. {4° =-4(4<0).

Ciu 16: Trong cdc phwong trinh sau ddy, phwong trinh néo c6 nghié¢m kép?
A 92" +6z+1=0. B.27'-z-9=0. C.2z°-6z+5=0. D.z"+z+15=0.

Ciu 17: Gié trj rit gon ca biéu thirc P=2\/2_7+\/300 -3\/7_5 bing

A. -3\3. B. 31V3. C. 3. D. 8V3.
Ciu 18: Diém (~2;—1) thudc dd thi ham sé ndo duti day?
A. y=2z+6. B. y=2z-3. C. y=-2z-5. D. y=-2z+5.
Ciu 19: Cho tam gidc ABC vubngtai B ¢6 AB =12,BC = 9. Tinh sinC.
A. sinC =0,6. B. sinC =0,7. C. sinC =0,4. D. sinC = 0,8.
Céu 20: Diéu kién xéc djnh cia biu thirc 2z +4 1a
A. <=2, B. z>2. C <2, D. z2>-2.
3z + 4y = —6 .
Ciu 21: Hephuangmnh[ e _ _, cbnghi¢m duy nhét 1 (5;y). Khi 86 z — y bing
A. -5. B.l C §. D. -1.
Cilu 22: Cho dudng trdn (0;10cm), diy cung AB = 12¢m . Tinh khodng céch tir tim O dén diy AB.
A. 10cm. B. 16cm. C. 8cem. D. 4em.
Ciu 23: Chohamsé,y:(m—s)z-i-l.‘l'lmtétcécécgiéu-ic&a m dé ham sb trén ludn ddng bién.
A. m<5. B. m>-5. C. m>5. D. m<-5.
Ciu 24: Tinh cgnh ciia hinh vudng ni tiép dudmg tron (0;2cm).
A. 2V2em. B. dcm. C. Veem. D. lem.

Ciiu 25: Cho hinh try ¢6 chiéu cao bing 6¢cm va dign tich xung quanh ciia hinh try bing 487em?. Tinh thé

tich cua hinh try.
A. V =192em’. B. V = 80wem’. C. V = 96wem®. D. V = 327em’.

Cfu 26: Cho ham s§ y = 2m2? c6 dd thj nhu hinh v&. Ham s6 d6 1a

_hoe .-

A y=-2. B. y =2z C. y=-27" D. y=2"
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Ciu 27: Cho phuong trinh 27’ — 2 — | = 0 ¢6 hai nghi¢mz, z,, gid trj cia biéu thirc A = -!6—-—’- bing
zlz'l
4 1 1 3
. == B. —. C. —-. D. ——.

A 5 5 5 5
Ciu 28: Cho a = 35° 3 = 55°. Ciu trd 1&i ndo sau diy sai?

A. sina =sinf, B. sina =cosfi. C. cosa =sinfl. D. tana =cotf3.
Ciiu 29: Rit gon bidu thirc C = Y8a® — 6a, ta duge két qua 1A

A. —lda. B. —8a. C. —4a. D. 2a.

Ciiu 30: Cho (O; 6cm)va didm M nim ngodi dudmg trdn. Qua M ké hai tiép tuyén MA, MB dén dudmg

tron (A, B 1a tiép diém), biét AMB = 60°. Tinh OM .
A. 10cm B. 12V2em C. 12cm. D. 12/3cm.
Céiu 31: Xéc dinh a va b, biét dd thj cia ham sy = az + b di qua hai diém P(l;—l)va Q(Z;l)-

A.a=-2vab=3. B.a=-3vab=2. C.a=3vab=-2. D. a=2vab=-3.
Céu 32: Cho ham s y = 3z —2m + 1. Xéc dinh m dé 43 thj ham s cit tryc tung tai diém c6 tung d§

biing 9.
A. m=4, B. m =5. C. m=-4, D. m=-5.

Céu 33: Tim tit ca céc gid trj cia m dé hai dudmg thing y = (m — 2)z — 5 vd y = —mz + 5 song song.
A. m=-2, B. m=2,. C. m=1. D. m=-1.

Ciu 34: Cho hinh v& du6i day, biét NOP = 50°. Khi 46 NMP bing
M

»

N P
A. 50°. B. 100°. C. 25°, D. 40°.
1 1 .
Céu 35: Gi trj cia bidu thirc + bing
2443 2-+3
A. 4. B. 1. 94 % D. -4.

Ciu 36: Céc tia nfing miit trdi tao v6i miit dit mdt géc 60° va béng clia mdt tda thap trén myt dét dai 30m.
Khi 6 chiéu cao ciia tda thip bing
A. 30\3m. B. 60v3m. C. 10v3m. D. 20V3m.

Ciiu 37: Cho diém A nim trén (O;6¢m) duimg kinh BC, sao cho AOB = 60°. Tir A ké duémg thiing
song song v6i BC cit (O) tai E (E khic A). Chu vi tir gidc AECB biing

A. TOcm. B. 45¢cm. C. 15¢em. D. 30cm.
Céu 38: Cho hinh nén ¢é chu vi ddy 12wcm , 4 di dudng sinh 10cm . Thé tich hinh nén 14
A. 128mem’. B. 60mem’. C. 96mem®. D. 288wem’.
Céu 39: Xéc dinh tht ca céc gié trj cia tham s& m dé h¢ phuong trinh ey =1 ¢6 nghiém duy
z—my=2m’+m
nhit.
A. m=#1, B. m=1. C. m=-1. D. m=+1.
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Cilu 40: Tim tht cd céc gid trj cua tham s& m dé dd thi ham s& y = z* va dudmg thing y = —2z —m cit
nhau tai hai diém phan bi¢t?

A. m>-1. B. m<-1. C. m<1. D. m>1.
Céu 41: Cho hinh vudng ABCD . Ggi S, I di¢n tich phin giao cia hai nira dudng trén dudng kinh AB va

AD, 8, 1 dign tich phin cdn lgi cia hinh vudng niim ngodi hai nira duémg trdn néi trén ®r—~7==7=7°

(nhu hinh v&, S, 13 phin gach chéo, S, 1 phin chém chim). Ti s6 l;lb&ng
2
S,

™+ 2 w—2 ™
. c : D. ;
6—= 6—m 6—m
Céiu 42: S8 nghi¢m ciia phuong trinh Vz +25 =z — 5 14
A 2. B. 6. e 1 D. 0.
2
2 [9(z-v)
-y
A —f3. B 3. C. V3. D =8
Ciiu 44: Cho phuong trinh z* — 3mz + 2m® = 0. Tép hop tat ca céc gid trj cia m dé phuong trinh c6 hai
nghiém phén biét z,;, théa méin |z, — z,| = 2022 Ia
A. {-2022}. B. {2022}. C. {-2022,2022}. . {2021;2023}.
Ciu 45: Cho dudng thing (d):y=2zz+1.Néu dudmg thing (d') :y=az+b diqua A(3;-4) v song
song véi (d) thi a® — 2b biing
A. -16. B. 24. C. 16. D. 6.
Ciu 46: Cho phuong trinh 2° —2z +3—m =0. Goi z,,z, 12 hai nghi¢m cia phuong trinh, gid trj nho
nhét cia biéu thirc § = (2 — 22, )(? — 2z,)+ 4m — 8 bing
AT B. 0 C 3. D. 2.

Céiu 47: Biét phuong trinh 3x+1-3x* + 7x —/3x—1 =0 c6 mt nghiém c6 dang x=a+c\/3

Ao “-2. Bo

véi z < y, ta duge két qua 1a

Ciu 43: Riit gon biéu thirc
T

,trong d6 a,

b, ¢ 1a céc sb nguyén duong va i phén b ti gidn. Tinh S=a+b+c.
c
A S=14. B. $=10. C. §=12. D. §=21.

Ciu 48: Cho hinh tron (0;04), biét OA = 50cm v dign tich hinh trin (0;0B) bing = dién ich hinh

trdn (0,0A).Tmh OA-OB.
A. 5lem. B. 5cm. C. 25¢em. D. 10em.

Ciu 49: Trong mjt tam giéic vudng, dudmg cao img v6i canh huyén chia tam gidc thanh hai phin cé dién
tich bing 54cm’® va 96cm® . D) dai canh huyén béing

A. 48cm. B. 2lem. C. 27em. D. 25¢m.
mz + V= 2m' +2 & " : -
Céiu 50: Cho h¢ phuong trinh {, "~ il (m 14 tham s) 6 nghi¢m duy nhét (z,;y, ). Gia trj l6n
nhét cia biéu thirc z, — 3} bing
A- ‘1. B. "'4. Co o. Do 4.
HET
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